
Referat fra bestyrelsesmødet den 27. november 2025 

 

1. Siden sidst 
a. Evaluering Fynsmesterskabsløb/-fest 

Det gik rigtig fint det hele. Et godt løb i skoven og en hyggelig fest. 
 

2. Tilbagemelding fra klubledermøde 
Korttegnere kan registrere sig på o-service, og får der ved aktuelle beskeder. 
Nye normer for indendørs løb bliver testet i løb i Horsens onsdag før 
påskeløbene. 
Datoerne for årets løb i 2026 er fastlagt. Jes lægger i Svok kalenderen. 

a. Vi skal vælge 2 indsatsområder fra strategien og melde tilbage til DO-
F/sydkredsen 
Bedre til begyndere. Kommunikation. 
 

3. Vintertræninger 
a. Steder, banelægger 

Dagløb lørdage:17/1 i Halling – banelægger Anita og Jes. 28/2 i Slæbæk, (hvis vi 
får lov) med Torben? som banelægger. 
Natløb: Torsdag den 5/2 i Sofielund – banelægger Per 

b. Hvem laver mad til byfræsløbene efter jul? 
Gitte laver mad i januar, Lene i februar og Annette i marts. 

c. Skal byfræs løbene altid starte ved klubhuset eller kan de være andre 
steder i byen? 
Det mener vi fint kan lade sig gøre. Derved kommer man til at løbe flere 
forskellige steder i byen. 
 

4. 75 års jubilæum  
Efter vintertræningsløbet 28/2 i Slæbæk (hvis vi får tilladelse) inviteres til et 
eftermiddagsarrangement i klubhuset.  
a. markering 
b. invitation Leila laver udkast til en invitation 

 
5. Generalforsamling – dato 

10. marts 2026 
 

6. Påskeløb – klubtur, vi skal have det spredt blandt nye medlemmer, så de kan 
planlægge at deltage. 



Lene skriver om påskeløbet på Svok. Hvordan vi plejer at bo sammen, at man kan tage 
sin familie med, om tilskud fra klubben m.m. 

a. Hvad skal egen betalingen være? Klubben betaler halvdelen af hyttelejen. 
 

7. Hvordan ser økonomien ud 
a. Klubtilskud skal vi evt. prøve om vi kan få et møde med kommunen, 

omkring hvad der kan gives tilskud til. 
Anita og Leila undersøger punktet 
 

8. Generator, skal vi have en ny?  
Den kørte upåklageligt i Brændeskov. Torben Poulsen har renset den. Vi venter og 
ser tiden an. 
 

9. Næste møde 
Torsdag den 22. januar 2026 

 

10. Eventuelt 
 

Bowling og bingo.  
Der kommer tilmelding på O-fyn til bowling og Bingo 
 

Træning i jan-feb med klubaften for nyere medlemmer  
Tirsdagene i januar og februar er der social-run de aftener, der ikke er byfræs. 
I forlængelse af disse ”træninger” laver vi 2 klubaftener for nyere løbere. 
Dato for disse arrangementer bliver den 13. og 27. januar kl. 18.30 og der serveres kaffe 
og brød 
Forslag til emner/indhold for disse aftener:  
Hvilke opgaver kan man som medlem af orienteringsklubben være med til at løse?  
En snak om konceptet til påskeløbet og andre turneringer. Hvordan bruger man O-
service. Teori (postdefinitioner, løbsregler m.m.) 
 

5-dags 2026 
Efter byfræs 6. januar snakker vi om forårets 5-daws. Hvilke opgaver der skal fordeles 
m.m. 
Foreløbig løbsplan: Højes Ris 14/4 , Sofielund 21/4, Vester Skerninge 28/4, Svendborg 
By 5/5, Halling 12/5.  
 
Nye skove 
Torben fortæller vi måske på sigt kan løbe i Gudbjerg Skov, som har fået ny ejer, Torben 
er i dialog omkring det. Måske allerede til næste vintertræning. Per vil gerne tegne 
skoven. 



 
 

Referent Annette 


